

美加華人浸信會聯會第十八屆年會,本 地華人浸信會教牧團契,在主席羅志傑牧 師領導之下,恩典華浸郭主任全力支援投 入協助,經過快一年的策劃和推行,將於 禮拜二下午開始,一連三天在曉市頓華人 浸信會新堂舉行。誠邀恩浸人抽空前往參 觀和聚會。

謝謝行政委員會邀請本人過去兩年,義務出任聯絡大使的事奉。近兩年來,蒙主恩眷,會長招世超牧師的指導、總幹事張傳華牧師的提醒、植堂大使林彬牧師的配合,各區各地同工的合作,使事工得以順利完成。本人的職務,事奉分類如下:

- 1. 與會長、總幹事經常保持聯繫、
- 2. 與總幹事探訪教會、機構建立關係、
- 3. 探訪教會、教牧同工、信徒們推廣聯會事工、
- 4. 代表聯會出席美南浸信會聯會有關會議或慶典、
- 5. 與國際宣教部、北美宣教部、LifeWay 資訊中心聯絡
- 6. 關懷退休同工、面對挑戰的同工、協助和推介、
- 7. 與聘牧的教會接觸、推薦和接受諮詢、
- 8. 填補主日崇拜講道事奉和推薦講員、
- 9. 代表聯會出席獻堂禮、按立牧師或執事典禮、周年慶典等等、
- 10. 書寫賀函、推薦函件、
- 11. 電話或親臨教會協調有關教會事務
- 12. 指導、協助第十八屆年議會籌備、推動事工。

今主日承蒙會差鍾慕恩牧師夫婦蒞臨探訪本會,並傳講 主的話語,勉勵衆人,銘感於心,願主繼續賜福他們的事奉。

禮拜五(九月十九日)下午飛往密西西比州的傑克遜市,應邀代表美加華人浸信會聯會參加杰克遜華人基督教會獻堂禮。

查杰克逊华人基督教会的前身,是密西西比州杰克逊第一浸信会的华人分部。2007年,FBCJ Chinese Ministry 与 Jackson Chinese Christian Church 合一成为 Chinese Christian Church of Greater Jackson。从 2008年开始,教会由一个地方

的团契,成为面向整个密西西比州和附近地区的福音基地。 教会对海外的宣教也逐渐开始,先后差派福音小组到中国宣 教,并长期支持海外的宣教机构和紧急救助活动。

杰克逊的华人教会事工已经有二十年的历史。从以前的查经班到今天成为密西西比州,第一个华人浸信教会,上帝的恩典和信实一直与我们同在。我们的异象是成为一个扎根在美国,面向世界华人,特别是中国宣教的教会。教会是由来自世界各地的华人及美国的弟兄姐妹组成的基督大家庭。

我们的事工包括:

- 1. 海外宣教(特别是对中国与密西西比州内各城市的宣教);
- 2. 社区服务: 个人成长:
- 3. 家庭关怀。
- 4. 每星期日上午, 我们共同在教会有主日学和主日崇拜。
- 5. 同时我们有婴幼儿的照顾和青少年的学习聚会。
- 6. 每个主日聚会后有午餐,提供时间和机会让大家相互 认识了解。
- 7. 星期五晚上在不同的地区我们与福音朋友们一起查考圣经。我们周五的学生团契、家庭团契也是相互认识,相互了解和共同学习的好机会。每年我们邀请来自不同地方的讲员举办各种特别聚会和培训来帮助我们学习和认识生命的真理。我们敬拜的地点是杰城第一浸信会的小教堂,坐落在杰克逊城的市中心。

感謝主,今年三月以九十萬購置了一座美國人的教堂, 教堂和附屬建築物,佔地約十畝地。弟兄姊妹們齊心努力 裝修,整潔一番,六月份各項聚會皆遷入正常使用。定於 九月廿日(禮拜六)下午二時舉行獻堂禮。

我的致賀詞轉載如下:

「願天父的恩典和平安常與杰克遜華人基督教教會弟 兄姊妹同在!

今天下午,我帶著美加華人浸信會聯會 310 個教會, 教牧同工及弟兄姊妹的問安,及喜樂的心意,祝賀各位在

主内所成就的大事!

- 經過多年的努力、參與、奉獻,終於從第一浸信會母會的禮堂,到今天可以擁有自己的堂址,這是何等令人興奮的美事!
- 2. 你們的牧者劉奇峯牧師這八年來的牧養,加上同工們的同心協力共同發展,從傑克遜、密省、且越州、越洋至海外從事宣教植堂的事奉,值得我們以你們為榮!
- 3. 今天我也藉此機會,向你們衆弟兄姊妹致萬分的謝意、允許劉牧師與美加華人浸信會同工,尤其在植堂事工上,與我們的植堂大使林彬牧師配搭下,在過去四年,拓展了五十間新的福音點、福音堂或教會,我以他為傲!

今年三月份,曾進到這建築物,今天進入你們的新堂,就讓我想起昔日,以色列人在所羅巴伯領導下,重建聖殿,當然是一件重大的事工!但在上帝的眷顧下,雖然他們屢見困難、挑戰,卻親身經歷了上帝奇妙的引導。

在哈該書 2:4-5 短短兩節的經文中,出現了三次[當剛強],一次「不要懼怕」。

但在 2:9 耶和華上帝應許祂的百姓:[這殿後來的榮耀, 必大過先前的榮耀。在這地方, 我必賜下平安。] 這是萬軍之耶和華說。

因此我向各位弟兄姊妹恭賀

普天榮真神 靈恩光照人 福杯滿慈悲 衆信殿中樂

願這教會成為杰克遜市的燈台! |